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Ζωγράφου,  14-2-2011

Αρ. Πρωτ. 232

Προς: κ. Γενικό Γραμματέα Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. καθηγητή Β. Κουλαϊδή

- Τα  αιρετά  μέλη  της ομάδας εργασίας  του  Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.  για  τη  διαμόρφωση  των 
κριτηρίων μεταθέσεων και αποσπάσεων των εκπαιδευτικών Α΄ βάθμιας και Β΄ βάθμιας 
εκπαίδευσης

Κοιν.: Ο.Λ.Μ.Ε., Δ.Ο.Ε.

ΘΕΜΑ: Συνυπηρέτηση εκπαιδευτικών της Α΄ βάθμιας και Β΄ βάθμιας εκπαίδευσης με σύζυγο 
μέλος Ε.Ε.ΔΙ.Π.

Με το δελτίο τύπου της 2/2/2011,  πληροφορούμαστε ότι  η ομάδα εργασίας που έχει 

συσταθεί στο  Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. για τη  διαμόρφωση των κριτηρίων μεταθέσεων και αποσπάσεων 

των  εκπαιδευτικών  Α΄  βάθμιας  και  Β΄  βάθμιας  εκπαίδευσης  ολοκλήρωσε  τον  1ο κύκλο 

συνεδριάσεων και οι εργασίες της θα συνεχιστούν προκειμένου, εντός του τρέχοντος μηνός, να 

διαμορφωθεί η πρόταση για τις μεταθέσεις η οποία θα τεθεί σε ανοικτή διαβούλευση.

Τα μέλη του Ειδικού και Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού των Πανεπιστημίων, 

όπως και τα μέλη Δ.Ε.Π., είναι υποχρεωμένα να διαμένουν μόνιμα στον τόπο που έχει την έδρα 

του το Τμήμα όπου υπηρετούν και δεν προβλέπονται διαδικασίες μετάθεσης ή απόσπασης σε 

άλλα ιδρύματα. Κατόπιν αυτών, οι εκπαιδευτικοί της Α΄ βάθμιας και Β΄ βάθμιας εκπαίδευσης με 

συζύγους μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. θα πρέπει να έχουν τη δυνατότητα να μετακινηθούν προκειμένου να 

συνυπηρετήσουν (με απόσπαση ή και μετάθεση) στον τόπο όπου έχει την έδρα του το τμήμα 

όπου υπηρετεί ο/η σύζυγός τους μέλος Ε.Ε.ΔΙ.Π.

Πιστευουμε,  ότι  κάθε  ρύθμιση  της  επιτροπής σας  σχετικά με  τα  κριτήρια  για  τις 

αποσπάσεις  ή γενικότερα που αναφέρεται  σε  μέλη Δ.Ε.Π. των Πανεπιστημίων θα πρέπει  να 

επεκτείνεται και στα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. των Πανεπιστημίων. Έτσι, στη πρόταση της επιτροπής σας 

για  επιπλέον μοριοδότηση  λόγω συνυπηρέτησης με σύζυγο εκπαιδευτικό της πρωτοβάθμιας ή 

της  δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης, των  μελών  Δ.Ε.Π.  των  Πανεπιστημίων   θα  πρέπει  να 

επεκταθεί και σε μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. των Πανεπιστημίων.
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Επιπλέον, όπως αναφέρεται και στην κοινή απόφαση Π.Ο.Σ.Δ.Ε.Π./Ο.Σ.Ε.Π.-Τ.Ε.Ι. της 

7/2/2011,  αυτές  οι  περιπτώσεις  δεν  μπορούν να  καλυφθούν  με  την  ίδια  ρύθμιση (πρόσθετη 

μοριοδότηση) που καλύπτει τις υπόλοιπες περιπτώσεις και κατά συνέπεια ζητάμε να ληφθούν 

όλες οι απαραίτητες πρωτοβουλίες (νομοθετική ρύθμιση) ώστε η κατηγορία των εκπαιδευτικών 

με σύζυγο μέλος Διδακτικού Προσωπικού της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Δ.Ε.Π., Ε.Π. Τ.Ε.Ι., 

Ε.Ε.ΔΙ.Π.)  να  αντιμετωπίζεται  κατά  προτεραιότητα/κατ’  εξαίρεση  στη  διαδικασία  των 

αποσπάσεων όπως οι σύζυγοι δικαστικών και στρατιωτικών χωρίς μοριοδότηση.

Με τιμή,

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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